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2. Dana jest funkcja catkowita f. Obliczy¢
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gdzie a,b € D(0, R) sa rézne.

Wywnioskowa¢ twierdzenie Liouville’a: ograniczona funkcja catkowita jest stata.

3. Zaltézmy, ze a,b > 0 oraz f jest taka funkcja catkowita, ze f(z+a) = f(z) oraz
f(z 4+ bi) = f(z) dla wszystkich z € C. Wykazal, ze f jest stala.

4. Zalézmy, ze f: R — C jest holomorficzna w R = {z € C: 1 < |2] < 2} i ciagla
w R, a takze ze zachodza nieréwnosci:

lf(z) <1 dlalz|=1 oraz, lf(2)] <4 dlalz| =2.
Wykazaé, ze |f(2)| < |z|? na R.
5. Dana jest funkcja holomorficzna f : {z € C: || < R} - C.Dla0<r < R
niech M(r) = max =, |f(2)|. Wykazaé, ze funkcja M jest Scisle rosnaca na [0, R)
lub f jest stala.



